

Einladung

Gremium	Sitzung - Juhi/022(VI)/16			
	Wochentag, Datum	Ort	Beginn	Ende
Gemeinsame Sitzung BSS und Juhi und Jugendhilfeausschuss	Donnerstag, 25.08.2016	Ratssaal „Otto von Guericke“ Alter Markt	16:00Uhr	

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung

0 **Eröffnung der gemeinsamen Sitzung BSS-Ausschuss und Juhi-Ausschuss**

Vorbereitung der Bildungskonferenz - erstes Arbeitsgespräch
Aktuelles/Verschiedenes
verantw.: Vorsitzende Juhi, Vorsitzender BSS

1 **Eröffnung der Juhi-Sitzung**, Feststellung der Beschlussfähigkeit

1.1 Bestätigung der Tagesordnung

1.2 Genehmigung der Niederschrift vom 23.06.2016

verantw.: Frau Wübbenhorst

2 Einwohnerfragestunde

verantw.: Frau Wübbenhorst

3 Bericht aus dem Stadtrat

3.1 Bericht aus den Ausschüssen, Gremien und der Verwaltung gemäß
§ 6 (6) und (7) der Satzung des Jugendamtes der Stadt MD

verantw.: Frau Wübbenhorst

3.2 Bericht aus dem StadtJugendRing Magdeburg e. V.

verantw.: Herr Pfister

- | | | |
|-----|--|-----------|
| 4 | Beschlussvorlagen | |
| 4.1 | Grundsatzbeschluss zur bedarfsgerechten Steuerung der Leistungserbringung/Finanzierung von Angeboten und Hilfen durch freie Träger (Grundsatzbeschluss)
verantw.: Dez V | DS0133/16 |
| 4.2 | Grundsatzbeschluss zur Umsetzung des "Bundesprogramms Mehrgenerationenhaus" in Magdeburg
verantw.: V/02 | DS0250/16 |
| 4.3 | Rahmenvereinbarung für ELFE-Beratungsstellen nach FamBeFöG
verantw.: V/02 | DS0275/16 |
| 4.4 | Förderung von Einrichtungen und deren Basisangeboten sowie von ausgewählten Projekten gemäß §§ 11 - 16 (2) Nr. 1 SGB VIII für das Haushaltsjahr 2016
verantw.: Amt 51 | DS0287/16 |
| 4.5 | Anerkennung des Trägers "Offener Kanal Magdeburg" e. V. als Träger der freien Jugendhilfe
verantw.: Amt 51 | DS0262/16 |
| 5 | Anträge | |
| 5.1 | Anträge aus den Unterausschüssen
verantw.: Herr Schwenke | |
| 6 | Informationen | |
| 6.1 | Politische Schwerpunkte aus Sicht des Oberbürgermeisters und der Beigeordneten für den Zeitraum bis 2022 in der Landeshauptstadt Magdeburg
verantw.: BG V | I0114/16 |
| 6.2 | Statusbericht Kita-Software (Beschluss-Nr. 515-21(V)10)
verantw.: Amt 51 | I0191/16 |
| 7 | Verschiedenes | |

Beate Wübbenhorst
Vorsitzende Juhi

Bernd Heynemann
Vorsitzender BSS

Iris Kiuntke
Schriftführerin